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AZERBAJDŽAN, ARMÉNSKO A GRUZÍNSKO

Perly Kaukazu

Termín: 16.10. - 25.10.2027

Cena: 3 690 €

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 10

Náročnosť: Stredná

Garant: Filip Hložný

Informácie
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť / Bratislava do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť / Bratislava. V cene
je zahrnutá preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať
si dopravu z iných lokácií. V tento deň podľa príletu nás čaká prvé zoznámenie s Baku - hlavným mestom
Azerbajdžanu. Prezrieme si staré mesto, vychutnáme si lokálne uličky a večer si naplno užijeme miestnu
kuchyňu. Nocľah Baku

2. Baku, polostrov Abšeron a bahenné sopky

Po raňajkách navštívime oblasť tzv. Veľkého Baku. Ako prvú zastávku zvolíme vrch Janardag, v preklade
horiacu horu. Ide o unikátnu prírodnú pamiatku na Abšeronskom polostrove pri Baku, známa večnými
plameňmi, ktoré vychádzajú z povrchu pôdy vďaka úniku zemného plynu, a má hlboký kultúrny význam
pre Zoroastrijcov, ktorí ju po stáročia uctievali. Navštívime aj zoroastriánsky chrám Atešdag, ktorý je veľmi
dôležitý pre toto zaujímavé náboženstvo, no a napokon aj unikát tzv. bahenné sopky. V Azerbajdžane je
takmer polovica všetkých bahenných sopiek sveta. Nocľah Baku.

3. Baku - nádherný vidiek a mestečko Šeki

Ráno odchod z Baku a cesta do Šeki. Po ceste zastávka pri mauzóleu Diri Baba v dedine Maraza a návšteva
mesta Šamachi s historickou mešitou Džuma a rodinným cintorínom šáhov dynastie Širvan. Ak počasie
dovolí, prechádzka kaňonom rieky Girdimančaj a návšteva starobylej horskej dediny Lagič, známej
dláždenými uličkami a tradičnými remeslami. Pokračovanie do Šeki, malebného stredovekého mesta v
horskej oblasti, presláveného miestnou sladučkou baklavou. Cestou návšteva kostola v dedine Kiš,
považovaného za najstarší kresťanský chrám na Kaukaze. Nocľah Šeki.

4. Šeki - prechod do východného Gruzínska, vinice a mesto Telavi

Ráno navštívime farebný Šekinský bazár s miestnymi, domácimi produktmi a následne palác Šekinského
chána, remeselnú dielňu a karavansaraj. Potom odchod zo Šeki k hranici s Gruzínskom. Po hraničných
formalitách a pešom prechode neutrálnym územím sa vydáme do vinárskej oblasti Kacheti. Cestou
nádhernými vinicami navštívime rodinné vinárstvo s tradičnou vinnou pivnicou, kde vás čaká lokálny obed
a kvalitné víno. Deň zakončíme v Telavi, Nocľah v hoteli.
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5. Telavi - kráľovské mesto Signagi a Tbilisi

Po raňajkách pokračujeme v objavovaní Kachetie návštevou rezidencie gruzínskych vojvodov s krásnym
parkom , múzeom a vínnou pivnicou, ktorá patrila kniežaťu Čavčavadzemu, verejnému činiteľovi a
básnikovi 19. storočia. Pokračujeme do kláštora Bodbe a kráľovského mesta Sighnaghi , jednej z
križovatiek Veľkej hodvábnej cesty, obklopenej obrannými hradbami s 23 vežami. Popoludní presun do
Tbilisi a nocľah.

6. Tbilisi - Mccheta - Tbilisi

Ráno sa presunieme do Mcchety, starobylého duchovného centra Gruzínska zapísaného v UNESCO.
Navštívite kostol Džvari s výhľadom na sútok riek a katedrálu Svetitskhoveli, najvýznamnejšiu svätyňu
krajiny. Následne návrat do Tbilisi a prehliadka mesta: pamätník Vachtanga Gorgasaliho, lanovkou k
pevnosti s panoramatickým výhľadom, prechádzka štvrťou sírových kúpeľov a historickým centrom.
Uvidíte katedrálu Sioni, baziliku, vežu divadla Reza Gabriadzeho a Most mieru. Večer tradičná gruzínska
večera v miestnej reštaurácii. Nocľah v Tbilisi.

7. Tbilisi - Arménska hranica - jazero Sevan - kláštory a Jerevan

Ranný odchod z hotela v Tbilisi a odchod na gruzínsko-arménsku hranicu. Po prekročení hranice
pokračujeme do regiónu Lori. Navštívite kláštor Haghpat (UNESCO), významný príklad arménskej
architektúry z 10.–13. storočia s krásnym výhľadom na údolie rieky. Nasleduje obed v dome miestnej
arménskej rodiny a cesta k jazeru Sevan, „klenotu Arménska“. Zastávka v kláštore Sevanavank s
chrámami Surb Arakelots a Surb Karapet, obklopenými chačkarmi a nádhernými výhľadmi na jazero a
okolité hory. Pokračovanie do Jerevanu, nocľah.

8. Jerevan - „Ružové mesto“

Jerevan, jedno z najstarších miest sveta, známe ako ružové mesto, ponúka pôsobivú kombináciu histórie a
panorám. Prehliadku začneme pri Kaskádovom pamätníku s výhľadom na Operu, Námestie Republiky a
horu Ararat. Prejdeme sa Abovjanovou ulicou a nakúpime suveníry. Nasleduje návšteva pamätného
komplexu arménskej genocídy a manufaktúry na koberce, kde spoznáme tradičné arménske tkáčstvo.
Večer vás čaká večera s folklórnym programom. Nocľah v Jerevane.
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9. Jerevan - Garni - Ečmiadzin - Jerevan

Odchod z Jerevanu a presun do Garni, známeho antického chrámu z 1. storočia v Arménsku. Následne
zostúpime k jedinečnému skalnému útvaru Symfónia kameňov. Ďalšou zastávkou je kláštorný komplex,
čiastočne vytesaný do skál a obklopený dramatickými útesmi, zapísaný v UNESCO. Pokračovanie do
Ečmiadzinu, duchovného centra Arménska, kde navštívime katedrálu, sídlo Arménskej apoštolskej cirkvi.
Návrat do Jerevanu na ubytovanie a nocľah.

10. Návrat domov - Viedeň / Budapešť / Bratislava

Podľa času odletu nás čaká prechádzka po Jerevane, prípadne priestor na nákup posledných suvenírov a
odlet. Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň /
Budapešť / Bratislava. Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


